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謹賀新年 よいこのみんなにお年玉
１月４日に、新年のオープンを祝して、子どもたちに紙風船のお年玉を配布しました。

今年は「たつ年」です。子どもたちには、昇り龍のごとく元気に勢いよく成長してほしい

と願うばかりです。今年も、新型コロナウイルスやインフルエンザ等の病気に負けずに「フ

ァミリーパークだて」に来て、たくさん遊んでください。スタッフ一同、楽しいワークシ

ョップや各種行事などをたくさん企画して皆さんのご来場をお待ちしております。

きれいに飾りました「だんごさし」
１月１５日来館者全員で、小正月の伝統行事「だんごさし」を行いました。子

どもたちは、だんごの表面のベタベタした感触に少し戸惑いながらも、枝の先に

だんごをさしていました。だんごをさし終わると紙で作った鯛や小判、サイコロ

などの縁起物を飾って、更に華やかにしました。五穀豊穣、無病息災と今年もた

くさんの御利益があるといいですね。

楽しかったねクリスマス
「クリスマスアクティビティ」 「クリスマスコンサート」

１２月１９日「えいごであ １２月２４日聖光学院高校

そぼう！」を行いました。キ ハンドベル部の皆さんによる

ャメロン先生がサンタに、ラ コンサートがありました。「ク

ラ先生とユキ先生がトナカイに扮して、クリスマスに リスマスキャロル」などの曲が体育館に響き渡り、

関した学びや遊びをしました。最後に、サンタとトナ 心に染み渡るような鐘の音に、来館した皆さんが感

カイから子どもたちにプレゼントがありました。 動していました。すばらしいイブの日になりました。

今後の行事予定

○ １月２２日㈪、２３日㈫

ＷＳ「オニの面づくり」先着２０名

○ １月２４日（水）元気キッズ運動教室⑤

○ ２月 １日（木）豆まき（午前・午後）

○ ２月１５日（木）みそ作り（午前）➠

○ ２月２０日～２２日

ＷＳ「おひなさま作り」

○ ２月２７日（火）えいごであそぼう！⑥

創作絵本の読み聞かせ １２／２１

スタッフが創った仕掛け絵本の読み聞かせを行い

ました。みんなで「メリー

クリスマス」と声をかける

と次々とプレゼントが出て

きて、楽しそうでした。

「えま作り」 １／４

今年の抱負を絵馬の板

に書いてもらいました。

できあがった絵馬は、ホ

ールの天井から吊して、

展示しています。

「親子 de 手前みそ」作ってみませんか？
味噌は、 大豆や米等の穀物に塩や麹を加えて作る発酵食

品で、 日本の伝統食品の一つです。 有機大豆やちょっとい

い塩を使って、 わが家のみそを作ってみませんか。 発酵に詳

しい地元のパン屋さんが、 わかりやすく教えてくださいます。

１ 日時場所 令和６年２月１５日（木） 10:10～ ママカフェ

２ 参加対象 ８組の親子

３ 参 加 費 ５００円／組 ※申込受付は２／１（木）～

４ 持 参 物 タッパー、エプロン、三角巾等


